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i 4 iGuEIPAE OTroBOP

1. Penumpounara Apo0 Ha JIbOGT& 2,5.¢€:
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6. B TP“’;“”““Ka ABC ca nanenn <CAB = 62° u <ABC = 38°. Koe oT cieHHTE TBBDACHHA €
pApHO! -
A) AC > AB | o
§) AC> BC ”
B) AB < Be
r) AB>BC>AC

7. TlpecMeTHETE Q.
Ay 13

B) 15°
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8. Haii-ronsiMoTO LSUIO YMCIIO, NTO-MAJIKO OT —5, e: %
A) -7 5
B) —1 e
o

B) -9 X
D). 0 =

9. Mas e 1Ba MbTH To-Masika oT Hemu. Konko rofuHy € Hapbpuiia Mas, ako Henu ouie HE € Ha-
sbpmmna 10 rogunu?

A) 7 ropuHU
b) 6 ronuun
B) 5 roguan

(5 +x)(5 - x)-5x(3—%x)§gge;
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JTHO J1BA IbTH C \
aBa neTH € 110 10%,

C KO
JIKO 1
Poge
HTa
(

Ha eaHa cTOKa € gamajieHa ﬂOCIIC)lOBaTC

11. lLlenara
crokara?

HamajJgeHa HCHaTa Ha
A) 19%
B) 20%
B) 21%

: el ) 22%
. &2 B_ucoqnﬂa'ra AH v BIVIONOJNIOBALIATA CL Ha TpUBIBIHHUK ABC
_ce mpecuyar B TO4UKa 0. Ako XABC =50°u XBAC = 60°, ro- G
DH

'~: | ~ neuHaTa Ha XHOC e:
61°
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16. yyeHuum 0T enHo yuunuiue kynunu 40 Ounera 3a Tearsp 3a 488 nepa. Eaun 6uner Ha mapTepa
cTpyBa 14 neBa, a eftuH Ounet na Gankowna crpysa 10 nesa. ITo komko GueTa ca Kymuii OT ABaTa
Bmla?

A) 221 18
p) 23u 17
B) 24 mn 16

r25mls

17. Haii-ManKkara CTOHHOCT Ha % 0y —Sic
)b
B)-4
B)-5
[0

3AJIAYHA CbC CBOBOJIEH OTIrOBOP

18. Ha rpadukara e n300pa3eHo M3MCHEHHETO Ha TeMmepaTypara Ha Bb3Iyxa ot 0 Jaca 10 22 yaca.

(t°C)30 o]
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4BCD. Axo nMLETO Ha KBaJlpaTa ¢ 25 z\ 94
a . cm 5 TO nHueT( ‘.-

19. Toukara M e oT cTpaHara BC na xBazapar
Ha TPUBIBIHMKA e ——— - ‘

20. TpuUbIbIHUKBT ABC e paBHOCTpaHEH. Orceukara cD L AB, Toukata M e cpena wa Be ] ;1

DM =4 cm.

A) JIsmKuHATa Ha OTCEUKaTa - cm
|

B) JIpmkuHATa Ha 0TCEUKaTa - - - cm

o

B) Mspkara Ha XADMe

f’
f

A

7. xnac e 25. Ha nuarpaMara ca MOKa3aHM MPUCHCTBUATA UM ur’i

I') Mspkara Ha SAMD e

i

- 21. BpoAT Ha y4CHHIUTE B eauH
MOHEETHHUK 10 METBK.

W yYeHULH p
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22, Ha cxemata € 0Ka3aHO KpPLCTOBHLE OT Yetnpy ynuum. Yanuure AB u CD ca yCMOPEAHH, YIIH-
jara AD © IICPICHINKYIIPHA Ha AB, a CE —wa BD, u ynuuure BC u CD ca paBHu.

2 C
E
A4 B
A) Axo mspKara Ha XCDB = 40°, To mMspkara Ha <ABD e &
p) Kou TpUBIBIHULM Ca NIPABOBIbIHM?
B) Kou TpUBIBIHULHM Ca paBHOOEApEHN?
') Axo aemkuHara Ha ynuua AE e 400 m, To nemxuHata Ha ynuia DB e m.

HA 3AJJAYM 23,24 M1 25 SATIMIIETE PELIEHUETO C HEOBXOAUMHUTE OBOCHOBKH.

epMep 3acsl BE HUBH C muueHuna. Cref skpTBaTa MpecMeTHal, Ye CPEIHUAT JOOUB OT HUBa A

00 kg/dka. Ot HuBa B cromanuHbT noxsHa ¢ 11 ToHa MoBeYe 3bPHO, OTKOIKOTO OT HUBA A.
Y } ¥ .

BE 3A HALINOHA/THO BbHLUHO OLIEHABA
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SAJIAYU C PASLLIMPEH OTTOBOP

9 Touku

10 Touku

11 Touku

73. Pemenne, OLCHABAHE H TOYKH 110 KPUTEPHK:
A) 061110 3 TOUKH
HamepeHo, 4e OT HIBa A ca noxbsHatu 16 000 kg

HawmepeHo, Y€ OT Hi1Ba B ca noxcbraty 27 000 kg

HamepeHo, Y€ CPeAHUsT A00uB oT Huea b e 450 kg/dka.

B) 060 3 TOUKH

HawmepeHo, Y€ CPEAHMAT 100MB meHunua ot uupa b e ¢ 12,5%
[10-TONISIM OT CpeiHusi N0OMB OT HUBaA A.

B) 00110 3 TOUKH
HamepeHo, ue aBeTe HUBM umat o6wa nnouy 100 dka.

Hawmepero, ye 06110 oT Ts1x ca noxsHatu 43 000 kg.
Hamepeno, 4e cpeauuaT no6us nmenuua e 430 kg/dka.

e i

24. Pewenne, OLECHSIBAHE M TOUKH N0 KPUTEPUM:
Bx—-2P2-(1-x)(1+x)=5x(2x—3) & 10x? - 12x+3=10x*-15x & Ix=-3 & x=-1
(no 1 Touka 3a BApHO Npeobpasysane Ha napasute: (3x —2)%, (1 —x)(1 +x) n 5x(2x - 3)).
3a onpocTsABaHe Ha JsiBaTa CTPaHa.

!} nony4yaBaHe Ha x = —1.

2
) —%) Loy > 9% +(1+20)@2x—1) & 4x>8 & x<-2

2
1
UKa 3a mpno npeoﬁpasynane Ha U3pasuTe: (Zx - —2-) u (1 +2x)(2x—1)).

:

1 Touka
1 Touka
1 Touka

3 TOuKH

1 Touka
1 Touka .-
1 Touyxa ST

3 TOYKH
1 Touka
1 Touka

2 TOUKH
1 Touka
1 Touka



